

澎湖獨立論

公民自決是日流行的話題，好像「公投」就是代表最高的民主價值，真的是這樣嗎？

如果有人主張，澎湖應該脫離台灣獨立，你是否贊成那就由澎湖的居民公投來決定呢？

現在，假設你我都是澎湖有權力投票的居民，而我是主張澎湖獨立的。在公投之前我的說帖是：「澎湖如果獨立成功，以後澎湖民眾不但永遠不必繳稅、不需服兵役，而且保證每人每年發放 XXXX 元價值的消費券。」你可能會懷疑，這怎麼可能，錢從哪裡來？請聽聽以下說法看能不能說服你：

一、法理基礎

澎湖自古以來就不屬於台灣，我們不是常聽到「台澎金馬」這樣的說法嗎？這就是證明澎湖本來就不屬於台灣，就和金門馬祖不屬於台灣是一樣的。再舉一例，當澎湖民眾的家人去了台灣本島時，他們是不是會說：「他去台灣唸大學了」、「他去台灣工作了……」，不是嗎？可見台灣是台灣、澎湖是澎湖！

如果你要質疑澎湖實在太小了要怎麼獨立？其實，就獨立後的澎湖來說，它的領土面積和人口數量在世界上還不至於排到太後面，比澎湖土地小人口少的國家還不少呢！台灣現在的邦交國，有幾個比澎湖大？

二、財政來源

澎湖獨立後人民都不需繳稅，那政府運作的錢從哪裡來，更不要說還要發消費券了，這點你也不用擔心，獨立後的財政來源如下：

1、請求友好鄰邦經濟援助

澎湖獨立後當然視台灣為最重要最友好的鄰邦，所以一定會與台灣建立正式的外交關係，當然必需要求台灣依慣例給予經濟援助，額度基本上不應比未獨立前中央政府對澎湖的撥款少。這樣台灣的負擔與過去一樣，但馬上可以多一個建交

國，而且與台灣現有的邦交國來比也不算小啊，這是互利雙贏的！另外，也可以嚐試與中國、日本、美國、韓國，甚至世界上其他國家建立正式外交關係，或者爭取他們的經援或補貼，當然是能爭取到愈多愈好！

2、 將機場港口等租給友好國家

可以將澎湖的機場和港口租給對我友好的國家，如要建軍用機場或軍港也可以，當然租金相對要更高(或者可以採招標方式，讓各國來競價)。台灣要租嗎？如果不想租的話，一定會有其他國家感興趣，還會出高價的，你說呢？如果有鄰國願意與澎湖簽安保條約，並在澎湖建立軍事基地駐軍，不但自己不需要建立軍備，還可收以取租金又不影響國家安全。

3、 全力發展觀光產業

只要有興趣，歡迎任何國家來澎湖開發投資觀光建設，並在法令和租稅上配套給予獎勵優惠，亦可提升本地人從事觀光業相關工作的機會，將澎湖建設成一個無煙囪少公害的旅遊聖地。

4、 開放賭場及某些特種營業

將賭博、吸食大麻、夜總會、特種娛樂行業等合法化並納入嚴格管理，當然這些只是專門對外國人開放的，澎湖本地人則是嚴禁入場消費。這項政策預計可吸引大量的外籍人士，尤其是台灣和中國客戶，一定會賺到翻！另外也可考慮對外國人的墜胎、安樂死、代理孕母……等合法化，提供有需要者的特別服務。

5、 把自己變成避稅天堂

參考瑞士、巴拿馬、新加坡、開曼群島……等將澎湖建成外國人的避稅天堂，歡迎各國人士將資金轉入或把公司開在澎湖。所採取的方法有：遺產稅率保證比鄰近國家低，歡迎來此合法避稅；對於金融方面則由政府立法絕對保護客戶的隱私，吸引世界各地的政商界人士來此隱藏資金或作為避稅天堂……等等。由於地理條件方便，預計對亞洲各國將會有很大

很大的吸引力。

當然我們還可以想出更多的生財之道，因此完全不必耽心放棄對自己的國民課稅會影響財政收入。

你覺得澎湖獨立公投可以過得了關嗎？

澎湖若舉行獨立公投，台灣民眾能夠反對嗎？有權力反對嗎？為什麼台灣可以公投從中國獨立出來，澎湖就不可以公投從台灣獨立出來呢？澎湖的前途應由全體澎湖人決定，這叫做「澎湖前途決議文」！全世界所有的民主國家都應該會支持的，不是嗎？澎湖民眾要是不支持澎湖獨立，就是「不愛澎湖」！當然，本人姓彭，競選澎湖國領導人是不是比其他候選人先天上占有優勢？

再問一次，你覺得應該推動澎湖獨立公投嗎？公投過得了關嗎？

當然，以上所述純屬假設，目的是要告訴大家，只要站在排他且利己的角度思考，喚起每個人心中的私心，就可以成功的操控民意！